

Для пенсионеров Челябинской обл. величина прожиточного минимума(ПМ) в 2016 г. была установлена на уровне 6215 руб, это на 14 процентов больше, чем в 2015 г. Прожиточный минимум рассчитывается так, берется величина потребительской корзины, плюс стат.данные по ценам на продукты и предметы первой необходимости.

ПМ для пенсионеров на 2016 г. равен 6215 руб, это 80,1 процента от прожиточного минимума в целом по населению Южного Урала и 97,8 процента от среднероссийского уровня. Если учитывать, что это ниже величины, которая установлена на федеральном уровне, то областной бюджет не понесет дополнительных расходов. Власти области заявляют, что величина ПМ в Челябинской области в общем ниже уровня прожиточного минимума Российской Федерации, в этом году она составляла 88,6 процента от уровня в целом по России, в 2016 г.она будет составлять 97 процента, т.к. принят новый региональный закон о потребительской корзине.

[Здесь](#) можно узнать подробную информацию про то, где и как можно оформить кредит наличными под залог автомобиля.

Мария Шеметова, депутат от партии "Единая Россия", констатировала, что с прошлого года размер средней пенсии стал каждый год уменьшаться относительно прожиточного минимума. По ее данным прошлогодня средняя пенсия была в 2 раза больше, чем прожиточный минимум, а теперь она будет больше всего в 1,6 раза.

Стоит отметить, что прожиточный минимум власти регионов определяют для того, чтобы установить размеры социальных доплат к пенсиям. В 2014 г. в Челябинской области доплатами воспользовались примерно 20 000 пенсионеров.